

Зачистка милицейского Братска. Подробности.

Вчера коллективу Братского УВД представили нового начальника — Владимира Шкурко, ранее работавшего в г. Новосибирске. Прежний руководитель городского УВД Валерий Денчик находится в отпуске с последующим выходом на пенсию.

Официальная причина смены руководства Братского УВД, озвученная начальником ГУВД области генералом Алексеем Антоновым: господин Денчик «не смог наладить нормальную работу, в результате чего показатели по раскрываемости преступлений начали падать». При этом за время его работы произошел ряд крупных инцидентов, с которыми теперь уже бывший начальник городского управления не смог справиться.

В марте 2001 года таинственно исчез советник мэра Братска Владимир Гросс, расследование не закончено. Известно, что господин Гросс являлся совладельцем крупного предприятия (37,5% акций — "Ъ") — ЗАО «Братский деревообрабатывающий завод». 15 апреля был убит гендиректор ОАО «Комбинат «Братскжелезобетон» («КБЖБ») Эдуард Гольц. Господин Гольц оспорил передачу части активов «КБЖБ» муниципалитету в Арбитражном суде Иркутской области. Он был застрелен у подъезда своего дома в Братске, преступников не нашли. 25 февраля в городском суде, во время вынесения приговора двум милиционерам, которые обвинялись в нанесении тяжких телесных повреждений, повлекших за собой смерть, подсудимые выхватили оружие, начали угрожать гранатой, открыли огонь на поражение.

Валерий Денчик занял должность начальника Братского УВД в августе 2002 года. До этого он руководил ОВД Братского района. Братск в отчетах руководства областного ГУВД выглядит криминальной столицей Приангарья; братская организованная преступная группа считается едва ли не главным преступным сообществом области. Господину Денчику, коренному братчанину, предстояло навести порядок в городе. Сделать это ему, судя по всему, не удалось. Как рассказали вчера корреспонденту "Ъ" в пресс-службе УВД Братска, практически весь год 54-летний главный братский милиционер провел в больнице. До недавнего времени его заменял начальник милиции общественной безопасности Олег Логинов. Не так давно и он лег в больницу из-за высокого давления. Вместо него исполняющим обязанности был назначен начальник штаба УВД Виктор Абитов.

Вчера утром начальник ГУВД области Алексей Антонов на расширенном совещании лично представил бывшего замначальника Кировского РУВД г. Новосибирска Владимира Шкурко коллективу Братского УВД. На совещании присутствовали мэр города Александр Петрунько, руководство городской прокуратуры. По словам руководителя ГУВД Алексея Антонова, из четырех месяцев своего пребывания в Иркутской области (господин Антонов был назначен на нынешнюю должность 1 июня этого года, сменив и. о. начальника Виктора Сафонова — "Ъ") три он тщательно подбирал нового начальника Братского УВД. Это было вызвано тем, что у братской милиции постоянно падали показатели раскрываемости, происходили громкие преступления, с раскрытием которых не смог справиться Валерий Денчик. Господин Антонов рассказал коллегам, что для него в процессе подбора кандидатуры их нового начальника главную роль играли человеческая порядочность, высокий профессионализм и высокая работоспособность кандидата.

Видимо, в области таких не нашлось, поскольку выбор пал на первого заместителя начальника Кировского РУВД города Новосибирска Владимира Шкурко. Ему 48 лет, из которых 27 он прослужил в органах внутренних дел; имеет два высших образования: закончил Высшую школу милиции г. Омска и Академию управления МВД России. Владимир Шкурко приехал в Иркутск четыре дня назад, через день он отправился в Братск, где до совещания провел всего один вечер. По его словам, пока он знаком с обстановкой в городе только по рассказам руководства ГУВД области и документам, которые успел изучить за четыре дня пребывания в Приангарье. Прежде чем приступить к активным действиям, он намерен на месте познакомиться с состоянием дел и с соответствием руководства братской милиции занимаемым должностям. До этих пор никаких кадровых перестановок не будет. Господин Шкурко намерен поднять работу милиции на такой уровень, который позволит жителям Братска проникнуться к ней доверием.

Валерий Денчик находится в очередном отпуске. Сейчас он выведен за штат. Выйдет из отпуска только к концу этого года, после чего сразу же отправится на пенсию.

Автор: Д.Еловский © Коммерсантъ-Иркутск ПРИБАЙКАЛЬЕ , № 5586 15.10.2004, 10:05

URL: <https://babr24.com/?ADE=16688> Bytes: 4282 / 4282 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта